BRKTT (IRGAMERR ) BIARSH

AEENEBRERAULHA

B BHRESRR TV EBRF—MEmRNZHRE, TERRYE NWEMEL (F0E2) A,
ERRHEHEEAGIELE, KEAEINENMNESAATNLINTIREB—ENSERT MM, &
Bk (FZ) BREREFNELERAREN,

BEYERHREENENAISBEEMINTREN. BTEAENHEMEERETSEBREAEBR
FHERMERES 1, FEREFRNEIENERNEREE, LEEEBRRFTEMEAEE
e . MERSEBREFEREM, BN ELELRIPER, RBEETNENXNEREBSE,
TEF—BREZENIENLNEINTMNE, EASBEREESRINTME. MEFH. WEE. T
SUE. MEMMHFEZEN, ENETRE (K. BRRE ) NETESHITS, RkeBHRE
BEERFMGEEEFT . MEARTIVHNARE, MR, MEENESSBRENTRERRTA,

TN TR 84 B E AFRIBRIZSEE h DN6~900mm K E ik, £ 1155 E—#% 4 0.6~32.0Mpa,
THERESEE—MA -196~600C, TTRATFAMA. M=, AHE. LT, M. B, BEX. BR. BEK.
AL, BEA. BR. XBZHFESTIELH,

RETEFHHMNMRRAENATHEREEERN TR, hURERANERRAELEHR,

LT R THREEC
SR 0Cr19Ni9(SUS304)
MUNE 00Cr17Ni14M02(SUS316L)
0Cr18Ni11Ti(SUS321)
WHI= 1Cr18Ni9Ti(SUS321) 196-600
0Cr19Ni9
00Cr17Ni14Mo2
0Cr18Ni11Ti
B (FEY) 1Cr18NigTi
2Cr13 —20~450
Q235-A
~20~300
20

2R THITEENZETHARITE: Po = K- PN
. Po ATIEES, Mpa; PN AAFRET, Mpa; K AREEBIERE.

mEEIERE K
7 # REC
20 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 [ 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600
0Cr18Ni9 1 0.840.76 10.69 | 0.64 | 0.60 | 0.56 | 0.53 ] 0.51 | 0.50 | 0.49
00Cr17Ni14Mo2 1 0.8410.78 | 0.72 | 0.69 | 0.64 | 0.62 | 0.60 | 0.58 | 0.57 | 0.56 | 0.50
OCr18Ni11Ti 1 0.86]10.81]0.76 | 0.71 | 0.66 | 0.64 | 0.61 [ 0.59 | 0.58 | 0.57 | 0.50
Q235-A 1 0.90 |1 0.85 1 0.80 | 0.75 | 0.60 | 0.50 | 0.43

ERfs. [ThEA YR AER| [BLre]/|[BirE]-[FaKE]

il BEH 10mm, THEE S A 16kg/ecm?, MintS A EER R EEBRFIEL, EESH I M20x 1.5,
= im1 1800mm, E&mMRSHk: 16YJR10TM10-1800

Bl . RN 100mm, TAEESI N 16kg/em®, —uEAFEEE, —AMEBERY, KEHfEN JB/
T81-94, MBI, = HKE 1800mm, H&= GRS 4. 16YJR100FA/FB-1800,




BRKTT (RGIFMERR ) BARSH

BRE LK

1.TM10/TG10 . TM10. JEEBLE, A6, EREKE
TG10: JAEEL, ERBY, TRHA
S 12 1l JL |/
. /Ngu'ié& B N léLETJxJE
§ (mm) T™M10 NS | TG11 | XA S (mm)
. 4 M12 x 1.25 17 < / 50
% Z —e 6 M14x15 17 G'/s 17 50
8 i 9 8 M16 x 1.5 19 G/, 19 50
= 10 M20 x 1.5 24 G, 22 50
12 M22 x 1.5 27 / / 55
15 M24 x 1.5 27 G'/, 27 55
L1 18 M30 x 1.5 36 / / 59
20 M30 x 1.5 36 G, 32 59
25 M36 x 1.5 41 G1 41 59
32 M45x 1.5 50 G1Y, 50 75
40 / / G1, 55 83
50 / / G2 70 89
2.TM20/TG20 gH, TM20: EERE, AHIRL, FEEHEL
TG20. EEBR, 8y, TEEHE:L
= s | L |/
S /ngﬁéh B N lﬁﬁ{dﬁ
(mm) TM20 NS | TG20 | ANFS (mm)
4 M12 x 1.25 17 / / 48
& @ e 6 M14x 1.5 17 G'/q 17 48
= 8 M16x 1.5 19 G', 19 48
= 10 M20 x 1.5 24 G, 22 48
12 M22 x 1.5 27 / / 53
15 M24 x 1.5 27 G'/, 27 53
L1 18 M30x 1.5 36 / / 57
20 M30 x 1.5 36 G, 32 57
25 M36 x 1.5 41 G1 41 57
32 M45 x 1.5 50 G1Y, 50 73
40 / / G1', 55 81
50 / / G2 70 81
3.TM30/TG30 19, TM30: JEEEE, RFI8L, OiEmIEL
TG30: JEEBEL, B8y, OEEmHEL
=>4 f L |2
} /M/ga,;ﬁ& —— N lﬁﬁkg
_\ (mm) TM20 XIS | TG20 | XA S (mm)
7/ // 4 M12 x 1.25 17 / / 50
‘ a s T 6 M14 x 1.5 17 G'/s 17 50
o & '""Iil“}(\\{\\/ 8 Mi6x15 | 19 G, 19 50
£ \<////\//\/// 10 M20x15 | 24 G, 22 50
= })\\\//}‘//\\/)\//\,/ B M22x15 | 27 / / 55
- SRS 15 M24x15 | 27 G, 27 55
18 M30 x 1.5 36 / / 59
L1 20 M30x 1.5 36 G, 32 59
25 M36 x 1.5 41 G 41 59
32 M45 x 1.5 50 G1, 50 75
40 / / G1, 55 83
50 / / G2 70 89




BRKTT (IRGAMERR ) BIARSH

4 WM10/WG10 2549, WM10, AFI8R4, 60° #mEEHEk
S WG10: EIEL, 60° #mEBmHIEL
=23 ] L |/
/Mguhslﬁ_& . il Iﬁﬁ{dﬁ
y (mm) WM10 AAS | WG11 | XS (mm)
O %I/ ﬁr H 4 M12 x 1.25 17 / / 59
g 6 M14x 1.5 17 G'/s 17 61
= J L 8 M16x15 | 19 G/, 19 61
() 10 M20 x 1.5 24 G’y 22 61
L1 12 M22 x 1.5 27 / / 65
15 M24 x 1.5 27 G'/, 27 65
18 M30 x 1.5 36 / / 70
20 M30 x 1.5 36 G/, 32 70
25 M36 x 1.5 41 G1 41 72
32 M45 x 1.5 50 G1, 50 80
40 / / G1/, 55 90
50 / / G2 70 100
WG20. BEL, FHEHEL
=253 ] L |
S /Mgﬁmifl B XY Iﬁﬁkfg
(mm) WM20 NS | WG20 | "7 S (mm)
. 4 M12x 1.25 17 / / 59
o THHTHH 6 M14x1.5 17 G'/s 17 61
g 8 Mi6x15 | 19 G, 19 61
= 10 M20 x 1.5 24 G’y 22 61
() 12 M22 x 1.5 27 / / 65
15 M24 x 1.5 27 G'/» 27 65
L1 18 M30x15 | 36 / / 70
20 M30 x 1.5 36 G/, 32 70
25 M36 x 1.5 41 G1 41 72
32 M45 x 1.5 50 G1, 50 80
40 / / G1'/, 55 90
50 / / G2 70 100
6.WM30/WG30 M. WM30: AHIERLG, OiEEmEEK
WG30. BEBL, MEREHEL
S SR IR | TL |
/Mg]hsl@l . il I&ﬁkfg
(mm) TM20 ANAS| TG20 | A"AS (mm)
o 7 UL 4 M12 x 1.25 17 / / 59
= I 6 Mi4x156 | 17 | G/ | 17 61
= 8 M16 x 1.5 19 G'/, 19 61
= 10 M20 x 1.5 24 Gy 22 61
12 M22 x 1.5 27 / / 65
L1 15 M24 x 1.5 27 G'/, 27 65
18 M30 x 1.5 36 / / 70
20 M30 x 1.5 36 G/, 32 70
25 M36 x 1.5 41 G1 41 72
32 M45 x 1.5 50 G1, 50 80
40 / / G1/, 55 90
50 / / G2 70 100

— 4



BRKTT (RGIFMERR ) BARSH

7.TR10
S 2. TR10. EiEEkL, wRBLudER:k
VN ST RES RN MR E
£5
—] (mm) Rc NS (mm)
r 8 Rc'/, 19 68
10 Rc®/s 24 69
X 15 Rc'/, 27 75
20 Rc?/, 27 81
25 Rc 36 87
32 Rc'/, 36 105
8.TR20 449; TR0, FESEEL, WIRLuER
S AR R
U st B .
DN ERSH L1
- ﬁg‘ R (mm) Rc <A S (mm)
- 10 Rc’/s 39 61
o ’ 15 Rc'/, 45 64
20 Rc’/, 52 70
25 Rci 60 74
L1 32 Rci'/, 70 81
40 Rc1/ 81 87
50 Rc2 94 108
65 Rc2/ 112 111
80 Rc3 127 125
9.WR10
s =M. WR10: EiERERL, HIMRSUTEREL
' VN ISR ES e 4 N MRS
DN JETK? %ﬁ |_1
(mm) Rc ~NAS (mm)
8 Rc'/, 19 75
10 Rc*/q 24 76
1 15 Rc'/, 27 83
20 Rc?, 27 89
25 Rc 36 94
32 Rc1'/, 36 114
10.WR20 M. WR20, FmEUERL, IMESUERE
ATRBIE i 1 NI E
(mm) Rc NAS (mm)
ﬁ3§ 10 Rc’/s 39 82
15 Rc'/, 45 87
« 20 R, 52 90
25 Rc 60 97
L1 32 Rc1'/, 70 108
40 Rc1'/, 81 115
50 Rc2 94 139
65 Rc2'/, 112 146
80 Rc3 127 165




BRKTT (IRGAMERR ) BIARSH

PRI K B

AT AVRERE L BRENBERARTS A =F.
: 1. EEREEL (E), B3RS, KA

2. WEBEHREEL, ELRS, KB

AR PR LW i SoE B AR TR A A ERRIT.
BIMER: BN, FEN

Il
RC/ (vl ARBEDN BB LI ERS B IERK
RiBR &5 TEE (Mpa) |iEESE5| RNIHRKE L1
(mm) (ins) RN REEN Rc (mm)
jl”Ul 6 2 32 12.5 Rc'/, 85
Y 8 /s 32 12,5 Rc'/, 85
10 % 32 12.5 Rc”/, 90
15 '/, 25 10 Re'/, 100
20 */a 25 10 Rc?, 105
25 1 20 6.3 Rc1 110
32 1, 20 6.3 Rc1'/, 110
50 1), 16 4 Rc1'/, 120
60 2 16 25 Rc2 130

I REIESL  RIBAARRSET S H=F,

2. TS 1. IR EEEL (mE), BARE N, K
2. WIEERIELR S Kl
3. PRIERpEEEL, ELARS: KH
B N, AEWN
re FIEE -20°C~ + 180°C
\_1 j N BNEZE - 40°C~ + 250°C
J = AFRiEBIZ DN &5 LEE(Mpa)| EESH |RIMEKE L
( l‘El ( [ == Lt B Zjﬁﬁ%\ nnOrRC (mm)
ﬁ%km A I Y T TP REY, 107
L1 20 5, 2.2 Rc’/, 107
25 1 2.2 Rci 120
32 1", 2.0 Rc1'/, 136
40 1", 2.0 Rc1'/, 153
50 2 2.0 Rc2 186
65 21/, 2.0 Rc2'/, 205
80 3 1.4 Rc3 161
100 4 1.0 Rc4 250

3 R MAPEEL REAATRREITSH=H:
| 1. St (MAE ), EXRS: KG
] 2. MRk, BARS: KF

/

|

3. MILoMESL, #AHS: KE
BB AW

AFRIBIE DN o LEEN (Mpa)|  RIMEERKE LI
L1 (mm) (ins) ABREN (mm)
25 1 25 110
1
LA _— R o
2 .
T il 5 ; 55 50
J R 75 3 25 130
100 4 16 150
o L1 125 5 16 150
150 6 16 150




BRKTT (RGIFMERR ) BARSH

2Ly =F T/ —
lf:ﬁ?i?ﬂ:ﬁ:_tt
NFRBIZ ( DN) EESE | MMEREKE (mm)
1. %x=&# (EEX) (mm) | (ns) | DI [n-¢d| LI 2
10 s 56 70
15 '/, 56 73
20 %, 58 75
25 1 58 75
B 32 1/, 60 102
2 40 1/ 60 106
50 2 67 114
65 27, 76 126
80 3 76 128
100 4 86 145
125 5 BE o 92 155
23 fp O 83 92 155
BELRS, 150 6
(_12(7)8) g GB9112~9131-88 19088 128
PO T (225) 9 108 173
N B: AHEWE= 250 10 108 173
A: ;F\gi: T. BREREZE (F3%) [_300 P 133 200
B: MEX= s - 350 14 143 216
’ J: BT 3R (R5E)
e 400 16 153 232
: BAE= 450 18 163 | 248
A. EEE= 500 20 173 260
H. {kT%R= 600 24 183 276
700 28 200 290
R YRR S S
2. k=& (LEEX) —
NFRIBIZ H
DN mm . L
~ 1B B RATHATIRE
oo e [FLy B |FL, 22
FD
10 | 3/8
21 | 25
5 15 | 1/2
20 | 3/4 i | o7
25 | 1 KRERSTEETEA=
PRAEFIIE
32 |11 :
1/4 1. HE.
oo b e 40 |1',| 27 | 30 _
IS, 2 GB9119, 91221-88
50 | 2 JB81. 83-94
F 0 o |2 HGJ44 ~ 76-91
. 2 30 | 35 | SH3406-92
C. ik B: AENE= 80 | 3 o T
: H—= T: BNE= ()
100 | 4 | 40 | 45 | DIN2500
D. MEEL Ji JBITSEZ (FE) [105 3. %xH:
S. HAEE ANSI B16.5
A. EERE 150 4. B,
H: kT%= 200 JIS B 2210-84
00 BIERIIME L T B
BER, B5% P44, 45,
300 46
400
500
600




BRKTT (IRGAMERR ) BIARSH

i, ZHTWER (XCJR)

% AP REESRRITPREREAERITAREE, KeEER, AMB S ~ENAEHE
HNBEHRSIEERERIE, FPOZ” R EFEAPNEEEFREEXIRIENR/), AEBLIKRITF
ABEEE TR, BRUAHH SR ZRRT, ZEFR+277E; FRUEEATEENRERE.
PFURE . DK, B L E BB R AR R EERRRE.

A
S
ZM

F - 1500
[ L ke (mm)

FRRSiRE 16 YCJR 400

EEEARS
AFRBIZ (Mm)
Fais
AFRE 11 (Kgf/em?)

18R

1.2 BHEN TEREARBIT 400°C, T1EEHA#Bit 2.5Mpa,

2. ¥EEBERE < DN4OOMm B, —RiE & B ENEERNBERNKERN TR,
3. FIRME = UB/T81-94 #rAE, HAFRAETE T IR H.

AR HEfsE Y mm
DN 50 100 | 10 | 200 | 250 | 300 350 400

(mm) AR RKE L mm
65 700 900 1100 1200 1300 1400 1500 1600
80 800 1000 1200 1300 1400 1500 1600 1700
100 900 1200 1300 1500 1600 1700 1800 1900
125 1000 1200 1400 1600 1800 1900 2100 2200
150 1000 1300 1500 1600 1800 1900 2100 2200
200 1200 1500 1700 1800 2000 2200 2400 2500
250 1300 1700 1900 2100 2300 2500 2700 2900
300 1500 1900 2200 2400 2600 3000 2800 3000
350 1600 2000 2300 2600 2800 3000 3200 3400
400 1700 2100 2500 2800 3100 3300 3600 3800
450 1700 2100 2500 2800 3100 3300 3600 3800
500 1800 2200 2600 2900 3200 3400 3700 4000
600 1900 2400 2800 3100 3400 3700 3900 4200

-8 -




BRKTT (RGIFMERR ) BARSH

RIEEMEREER (YBJR)

HATERPRANRTNERENNFRE, TERSTENSERkaIMESs, gk IEREMAEREE,
ERUERARFNBIRERER, ARMEHNFREHE ALRE-—EKENSERE, o URTK

fEREs TEREN SR, BEE

BitH, MUBAEIRIFINHR, RiSFEEHRRGIRIEIR 3]

THRLEERINeHERARNEM E, MRIEITTER 40 ~ 600 WEAEEHE ABJR &%, #TR&ET

e TE A,

HHHHH

L
|l ¢

%77 <> _% [ I | i1
T T [ ]

. T
p T
AN -
:—Cll
0z

uuuuuuuvu

T
P @RS
R

L kE(m)

EEEAKS

AFRE S1(Kgf/lem?)

1.2 BHEN TEREARBIT 400°C, TEEHA#Bit 2.5Mpa;
2MNERANEBRANNRELBRNE, NHEA S H ATIREIT;
3. MK E, RuUREAAERETHE, ERFNMNTIREENKE,

PNFRBR | AREH | FIEEZIBI81-94 | FHREKE (K)(mm) R
RS . #F
(DN) (Mpa) D1 n-d (HE=E)

25YBJR50F-L 50 125 4-P18 300
25YBJR65F-L 65 <25 145 8-d18 300
25YBJR8OF-L 80 160 8-d18 300
16YBJR100F-L 100 180 8-d18 300
16YBJR125F-L 125 210 8-d18 340
16YBJR150F-L 150 <16 240 8-d23 355
16YBJR200F-L 200 295 12-d23 385
16YBJR250F-L 250 355 12-d25 445
16YBJR300F-L 300 410 12-d25 460
16YBJR350F-L 350 <16 470 16-P25 500
16YBJR400F-L 400 525 16-P30 550
16YBJR450F-L 450 585 20-d30 600
16YBJR500F-L 500 <16 650 20-d34 600
16YBJR600F-L 600 770 20-d36 800

— O—




BRKTT (IRGAMERR ) BIARSH

REE. k. SEEH (YFIR)

R

1. &REAEENE, WM. fAME, BEX.

2. MAHFHMEBARETH, 8%, EATE.

3. MEAKUXARENHIE, TEFZ M.

. REMRMERE, RBITREEE, REREEAEAHEBCREK. F.

N

EWHMUMMMMMUULgi

- Wrrres
72777/

FRREiRE 16 YFJR 15 - 220
T L mEmpkEm
AFRBE (Mmm)
Fais
AFRE F1(Kgf/em?)
ATRBE o Wz | ME BK 13 4msy RS ﬁﬁiﬁg .
s d D L Wi EREw| SeE #
A B mm mm mm Mpa C
15 P 16YFJR15-L | 14 22 200~1000 | G'." 1.75
20 L 16YFJR20-L | 19 27 200~1000 | G°/ 1.75
25 1" 16YFJR25-L | 24 32 200~1000 | G1” 1.6 F St oh 2L
32 17, 16YFJR32-L | 32 41 250~1000 | G1'/," 1.6 o100 HEEH
40 1'," | 16YFJR40-L | 40 51 250~1000 | G1'/," 1.6
50 2" 16YFJR50-L | 50 62 250~1000 | G2" 1.6

- 10 —



& ¥ R(min)

olo|lolo| o |olo|lololol|lol|lo]o
ole || Q|lwle|VR|ILIg|le|lel8|Q|co|lolo|la|l © |olcolo|lo|loaloalalao
o Z|I¥I|ICITINIYICIImlIdIL|IT]lola| vl © |plolov|lolv|loalal|a
T T NN eyl ]0 sl -] & [d|O|d|F|IF|O|O|R
o |o|lolololo|lo|lolo

olwl|lo|lw|w|lololo|lo|lo]|] o]l o
slalels|g|8le|e|el|g|2|8|8|2|8|8|8| 8 |g|8|2|8|8|2|8]|8
=]l ]|~|o|o|F|o |~ 2 |¥|LI>ISIYJ|XQ|I]8

AT (REAMERR ) RARSH

£/

7

10.0115.0|20.025.0|32.0

6.3

HRE, K
AFREH PN
Mpa
5.0

4.0

2.5

2.0

1.6

1.0

0.6

7000
_

15000

50000

BT WITIHY

4
6
8
10
(12)
15
(18)
20
25
32
40
50
65
80
100
125
150
(175)
200
250
300
350
400
450
500
600
700

- 11 -




BRKTT (IRGAMERR ) BIARSH

EERRERRZHEANRERKEITH:

1. 180° THiEHIZSEN

L=4R+ % +(L1+L2)
h1=1.43R+0.7855+ - (Li+Lo)

S 1
h2=1.43R+ 5 + 5 (Li+L2)

2. 180° TH/KFizmn
L=4R+1.57S+(L1+L>)

h1=1.43R+0.7855+ - (Li+L2)
S 1
h2=1.43R+ 5 + 5 (Li+L2)

3. Btk 90° LR AR (15 < DN < 100)

L=2.3R+(L1+L2)

h1=1.365R+ o (L1+L2)

AEIQ0° THIREMNTHIER

PN < 20| 180 | 230 | 260 | 290 | 310 | 360 | 400

DN 15 20 25 32 40 50 65 80 | 100
PN < 10| 110 | 150 | 170 | 200 | 240 | 280 | 300 | 350 | 400
470 | 580

- 12 —




BRKTT (RGIFMERR ) BARSH

4. Bk 90> THIZREB

RESE a = (mm)
DN(mm)| 125 150 200 250 300
{4y
PN < 10| 700 800 950 1100 1300
PN < 20| 850 1000 1150 1300 1500 1
5. EERERE BL
) )
L= TR0 4(Li+le + 2) mll _
Y=2R(1-cos 8) h
-
EL=2Rsin 6 +(Li+L> + 2) ™
6. FEES L
L= T8 L o(Li+Le42) ] ] {
a=R(1-cos 8 )+(Li+L>+2Z)sin 8 v 2 /
N
EL=Rsin 6 +(Li+L2+Z2)(1+cos 8 ) EL
L: =mKE EL. R L1, L2; RIMKE
Z: AERK a: &% (&z)) fiF% 0. THMAE
Z: RERKESEE.
DN(mm)| <12 | 16-25 | 32-40 | 50-65 | 80-100 |125-150|200-300| = 350
Z(mm) 25 50 75 100 150 200 300 400
SRV EKEREE mm
*‘L’g 100 ~ 400 | 401 ~ 800 | 801 ~ 1200 | 1201 ~ 2000 {2001 ~ 3000{3001 ~ 4000{4001 ~ 6000| > 6000
TR +20 +30 + 45 + 60 +70 + 80 + 90 +1.5%L
L 0 0 0 0 0 0 0 0
AL

- 13 —




BRKTT (IRGAMERR ) BIARSH

HIRRE EHRE i B

7
o)
2%
o

180° TWEZaE, KELE

R
. R
3 KRS
5 s N N
S B8 N dES:, K
% osate = 8 ’
QRRR KRR
SRR PR
R3] 0% %%
SR RS = i 7 5
o 2 :J: B ,J \ 25 Hjﬂ Elé 2 jl_"" A
g % /NS T
X

%

|
S

RARVFNTRNE#F1Z,

2
%ol

%%

¢

%S

5
R

%

5 >
B &3 N3RSk
B R X No
55 K3
e
Soue! XA
2 KX
X g5
o 20%
% oo
i) fosot]

&5
5

)77 (8 S E M N 7 F—
SFERA, DB A o

Vi

O

la%%s

PRI
SERTHHANRKS
XX

SRS R K ERKA SHIMLT Y
5 3 — R BT H I N
SO % SRS =B ) ) y N

rassssiestered

R

toZelsteistuitetoin
2K

[X2
o,
)
2
22

- o
R RH R SRR AR

&

CRRTX]
IR
RSB

R EETE SRR RN

FI—FEM, bgr i
A

AR RE I EERRIZXLLILLZ
e s
QoSS = =

X

— 14 —



BRKTT (RGIFMERR ) BARSH

R R W B

BEFERERS), B
ERIE B IR
RAMS B,

R

&
A
PNs:
IR
NN
AAARRRAS
AR

SRR

IRANAAX

LR 77 [6) 53 E R N
HERE—FER, &R
PR Ao

v
X

%

3

2
%

X

o

%

s
%

2028

R

o

]
%]

o,
botet

2%

e
&
X%
%

0386

R

oo,
TR
KRS

S
VAR
=
55

R

-

o
%

=
N
K

SN
3

X
‘ot

&

B
NG SR, WEE
YRR

NZERRFE T E

Eho

CTRETLIR
SECBUHLES

Z5
%o

2
e

o

&

25T
1%

K
&

2
o) o 2

2 . o

& R LZENMETL, BRid
K < S0

3 2

k3 5

K% & S ah

s 5 - °

K fo%ed

% &

5,651 KX

534 b3

.0 B804

o
XX

W TTE T SNEBATLAR L
777 7. z i, MIMERIPE.

— 15—



BRKTT (IRGFMERR ) BIARSH

ERMERKERANE

. RENTERBENEETR, REEZERRSEN, RENERELASWEYRIA LR, RERNEASE
NIRD 2,

2. MEWMEHNREZE, LM, REXERLHREH, FAEENLEBEARENEL, NERERESH
EMESZ,

BVRERRITNENERRREKENITE, NSRRI WERARBAHNRETTED “EHHN” BHREX
B, RERSTSHEENDSTHFEORNME, NSRE REFRARSHOEIE, Sk GB/T14525-1993
RHEIE

CEREN, MXHEEMRP, BEVAIGSIEER. NEREREMCRITIE; BRI EwBERT
Wi, BERESEREETH,

 RERERE, PYEAREAANERLE, SWRERMKE, KESHERETTRANER.

RGHHREMINREZEHERE, BREREBERIR,

7. SREREENTRTERE —ELOINEEN TS~ ERERN, DA ERBANKRZER, BRRER
Ho

8. WHIXBHMNRMNER, AANEREITEXEFRATEANRMNBR. S ERE, SER TR EMR

REMSER, DER FAAGENTIEMEIFERE. ERATRBAR, hAXNREMEHE R MSERMiRER

— PR fh R B AN @ A EEEN OCr19Ni9(SUS304) & T & A B st iwRY, R AfhHEE,

MEHNER, BPAEREITTEXAPREEAN BRI EREH “EREREH" B3R, JEFRER
E@EFﬂroﬁFTﬁﬁﬁamMﬁﬁ RFATRRIMANIE
10. BTREVAIR T TRREAMAARENERBRE . EIRNEE, SRENERBEFRLEHTBRITH
BEAARLEANEERMN












- 276 —

Http:jsyaxing.com E—mail:jsyaxing @jsyaxing.com





